
SMART TV

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ WINSTAR 32SHD30

Με οθόνη 32”, DLED HD, με ανάλυση 1366x768,
με αντίθεση 3000:1, 3 x HDMI και 2 x USB.

179,90€
229€

32” DLED HD | SMART TV

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ WINSTAR 24HD20

Με οθόνη 24”, DLED HD, με ανάλυση 1366x768,
με αντίθεση 3000:1, 3 x HDMI και 2 x USB.

135,90€
199€

24” DLED HD

ΨΥΓΕΙΟ ΔΙΠΟΡΤΟ
WINSTAR WSR 2613

Τύπος ψύξης: συμβατικός, μικτή 
χωρητικότητα : 216 lt, αριθμός ραφιών 

(συντήρησης): 4, διαστάσεις σε cm 
(ΥxΠxΒ): 144 x 54 x 57 

279€279€
229€

216Lt A+

1.200
RPM

ΠΛΥΝΤΉΡΙΟ ΡΟΎΧΩΝ
HISENSE WFPV8012

Χωρητικότητας 8Kg, 1200 στροφών και 
ειδικά σχεδιασμένος κάδος εσωτερικά 
Snowflake.

8Kg E

319€
410€ 249€

189€
249€

ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ
TOYOTOMI TDE-20GAP20

Για χώρους έως 100m², δυνατότητα 
αφύγρανσης 20 lt/24h, επίπεδο 
θορύβου στα 39db και δοχείο νερού 
στα 3 λίτρα.



50”
Ultra HD 4K
SMART TV

Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

55” Ultra HD 4K | SMART TV

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ SAMSUNG UE55AU7172

Με οθόνη 55’’, Ultra HD 4K, με ανάλυση 3840 x 2160, 2000 PQI, με 
Crystal Processor 4K, Dolby Digital Plus και UHD Dimming.

529€
729€

999€
1919€

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ LG OLED48C14LB 

Με οθόνη 48’’, Smart OLED ULTRA HD 4K, με ανάλυση 3840x2160, α9 
Gen4 AI Processor 4K, Cinema HDR και AI Sound Pro.

48” OLED Ultra HD 4K | SMART TV

+ ΔΩΡΟ 
Ασύρματα 

ακουστικά FN7
ΑΞΙΑΣ 179€

Ultra HD 4K | SMART TV

ΤΗΛΕΟΡΑΣEIΣ  LG ULTRA HD 4K

EDGE LED UHD 4K, με ανάλυση 3840x2160, 
Active HDR, Quad Core Processor 4K και 
Ultra Surround ήχος.

50”

649€
799€

50NANO806PA

55”

749€
899€

55NANO806PA

65”

849€
1199€

65NANO806PA

50NANO806PA

1299€
2032€

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ LG 65NANO926PB 

Με οθόνη 65’’, Smart NanoCell ULTRA HD 4K, με ανάλυση 3840x2160, 
α7 Gen4 Processor 4K, Cinema HDR και AI Sound.

65” Ultra HD 4K | SMART TV

+ ΔΩΡΟ 
Ασύρματα 

ακουστικά FN7
ΑΞΙΑΣ 179€

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ SAMSUNG UE50AU7172

Με οθόνη 50’’, Ultra HD 4K, με ανάλυση 3840 x 2160, 
2000 PQI, με Crystal Processor 4K, Dolby Digital Plus και 

UHD Dimming.

469€
690€690€

5 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ



55”
Ultra HD 4K
SMART TV

Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

DVD PLAYER LG DP132

Για αναπαραγωγή DVD / CD δίσκων. Δυνατότητα αναπαραγωγής
από USB.

MICRO HI-FI LG CM1560

Με Bluetooth, ήχο 2.1 καναλιών 10W, αναπαραγωγή CD και ράδιο FM.

SOUND BAR LG SJ2

160W Αριθμός καναλιών: 2.1, Αριθμός ηχείων: 2, Ασύρματο 
subwoofer, Bluetooth, Χρώμα: Μαύρο.

160W

89€
129€

ΗΧΟΣΥΣΤΗΜΑ LG ON2DN

Με Multi Bluetooth, Super Bass Boost, Vocal Sound Control και πολύ-
πλευρη συνδεσιμότητα. 300W με CD/DVD Player και Bluetooth Μαύρο.

300W

99€
219€

27€
39€

69€
99€

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ LG 55UP75006LF 55’’

Οθόνη 55’, LED UHD 4K, με ανάλυση 3840x2160, Active HDR, 
Quad Core Processor 4K και Ultra Surround ήχος.

499€
829€829€



REALME WATCH S (ΜΑΥΡΟ)

Με σώμα από κράμα αλουμινίου και gorilla glass, μπαταρία
για 15 μέρες, 1.3” οθόνη, μέτρηση καρδιακών παλμών
και κορεσμού οξυγόνου αίματος.

WATCH MAGIC 2 HONOR (MINORSR-B39S) CH. BLACK

Αδιάβροχο, με αυτονομία έως και 2 εβδoμάδες και AMOLED οθόνη 
always-on, χρησιμοποίηται & σαν τηλέφωνο, Ασύρματη αναπαραγωγή 
μουσικής, καταγραφή παλμών στην κολύμβηση.

MI WATCH (BLACK)

Με Οθόνη 1.39’’ υψηλής ανάλυσης, ελαφρύς σχεδιασμός με βάρος 39g, 
πάνω από 100 επιλεγμένες προσόψεις, τσιπ GPS υψηλής ποιότητας.

E-SCOOTER EGOBOO GO 85S

Μοντέρνο και δυναμικό, εντυπωσιακό design & υψηλής απόδοσης. 
Τα ελαστικά Honeycomb προσφέρουν μεγάλη διάρκεια ζωής,
υψηλής αντοχής μειώνουν την αναπήδηση και προσφέρει
εξαιρετική σταθερότητα.

ΚΡΑΝΟΣ EGOBOO

Υψηλής αντοχής & ποιότητας.

39€
49€

Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

BAND 5 HONOR 

Έγχρωμη οθόνη αφής AMOLED, 24/7 παρακολούθηση καρδιακών 
παλμών, πολλαπλά προγράμματα άσκησης, μεγάλη ποικιλία Clock 
Faces.

79,90€ 29,90€
49,90€

139€
149€

99,90€
149€

399€
449€



TCL 20Y (4GB/128GB)

6.52” 1600 x 720, Camera: ΤΡΙΠΛΗ 48MP + 2MP + 2MP, selfie: 8MP, 
CPU: Octa-Core, Memory: 128GB ROM + 4GB RAM, Μπαταρία: 
4000mAh, Quick Charge.

159€
179€

119€
139€

949€
1149€

Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

REALME C11 2021 GREY 2/32GB

6.5” 2340 x 1080, Camera: 8MP, selfie: 5MP, CPU: Octa-Core,
Memory: 32GB ROM + 2GB RAM, Μπαταρία: 5000mAh, Quick Charge.

HONOR 50 LITE (6GB/128GB) MIDNIGHT BLACK 

6.67” 2376 x 1080, 5G, Camera: TETΡΑΠΛΗ 64MP + 8MP + 2MP
+ 2MP, selfie: 16MP, CPU: Octa-Core, Memory: 128GB ROM + 6GB RAM,  
Μπαταρία: 4300mAh, Quick Charge.

299€
329€

SAMSUNG GALAXY Z FLIP 3  5G  256GB

6.7” 2640 x 1080, 5G, Camera: ΔΙΠΛΗ 12MP + 12MP, selfie: 10MP,
CPU: Octa-Core, Memory: 256GB ROM + 8GB RAM, Μπαταρία: 
3300mAh, Quick Charge.

TABLET CONCEPTUM G301 10.1”
ΜΕ WIFI+4G & ΜΝΉΜΗ 32GB BLACK
Οθόνη: 10” 1280 x 800 pixels, Quad-Core, RAM: 2GB, Μνήμη Αποθή-
κευσης: 32GB, Δίκτυο: 4G, Λειτουργικό: Android, Camera: 2MP, δεύ-
τερη: 5MP, Μπαταρία: 6000mAh, DUAL SIM με ΔΩΡΟ ΘΗΚΗ

119,90€
149,90€

139€
149€

TABLET KIDDOBOO + KID WATCHIP

Οθόνη: 8” 1280 x 800 pixels, Quad-Core, RAM: 2GB, Μνήμη Αποθή-
κευσης: 32GB, Δίκτυο: Wi-Fi, Λειτουργικό: Android, Camera: 3,2MP, 
δεύτερη: 8MP, Μπαταρία: 4850mAh.

6.5” RAM: 2GB32GB

6.52” RAM: 4GB128GB 6.7 ” RAM: 8GB256GB

6.67” RAM: 6GB128GB

10” RAM: 2GB32GB 8” RAM: 2GB32GB



Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

749€

MSI KATANA GF66 11UD LAPTOP

Φορητός υπολογιστής Gaming 15.6”, με i7 επεξεργαστή, 16GB Ram, 
Κάρτα Γραφικών: Αυτόνομη - Nvidia GeForce RTX 3050Ti, 4GB GDDR6, 
512GB SSD σκληρό δίσκο και Windows 10 Home 64 Bit.

HP PAVILION LAPTOP 15-EH1003NV

Iδανικό για εργασία και διασκέδαση, με 15,6” FHD/Ryzen 5-5500U, 
12GB, 512GB, FHD, Windows 10 Home, μια δυνατή λύση που την
έχεις πάντα μαζί σου!

1399€
1499€

599€

ACER NB A315-57G-33JS

Ιδανικό για απαιτητική χρήση το Acer Aspire 3 A315-57G με επεξερ-
γαστή i3-1005G1, μνήμη 8GB, δίσκο 256GB, αυτόνομη κάρτα GeForce 
MX330, FHD και W10 Home θα ομορφύνει το γραφείο σας.

499€
549€

DYNABOOK SATELLITE PRO C40-H-11O

Δυνατό για κάθε εργασία με επεξεργαστή Intel Core™ i3-1005G1,
8GB DDR4, 256GB SSD M.2, Intel UHD shared, 14” Full HD, Type-C, 
1.55 kg, Dark Blue, Windows 10.

55€
59€

209€

ΠΟΛΥΜΗΧΆΝΗΜΑ EPSON ECOTANK L3251

Με αρχικό μελάνι για έως και 14.000 σελίδες, Wi-Fi / Wi-Fi direct
και Epson Smart Panel για εκτύπωση μέσω έξυπνων συσκευών.

* Ισχύει για αγορές έως 31/12, απαιτείται εγγραφή στο
   www.epson.gr/ecotankcashback

ΠΟΛΥΜΗΧΆΝΗΜΑ HP DESKJET 2720E AIO
WΙFI ΜΕ HP+ (26K67B)

Εκτυπώστε, σαρώστε, αντιγράψτε. Απλή εγκατάσταση και ασύρμα-
τη λειτουργία. Επιλέξτε το HP+ κατά την εγκατάσταση και λάβετε 
6μηνη συνδρομή στην υπηρεσίας Instant Ink και εκτεταμένη (έως 2 
έτη) εγγύηση HP.

15.6” RAM: 12GB512GB 15.6” RAM: 16GB512GB

14” RAM: 8GB256GB15.6” RAM: 8GB256GB



KEYBOARD/MOUSE/HEADPHONE NGS
GAMING GBX-1500

Ενσύρματο gaming mouse me οπτικό αισθητήρα εξοπλισμένο με 6 
κουμπιά και 4 ρυθμιζόμενα επίπεδα, Ενσύρματο gaming πληκτρολό-
γιο με μεταλλικό κάλυμμα, Στερεοφωνικά ακουστικά για παιχνίδια 
με μπλε φωτισμό LED για προχωρημένους gamers.

Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

HEADSET GAMING NGS GHX-510
FOR PC/PS4/XBOX ONE WITH LED LIGHTS

Το ρυθμιζόμενο μικρόφωνό τους περιλαμβάνει τεχνολογία ακύ-
ρωσης θορύβου και παρέχει εξαιρετική καθαρότητα φωνής. To 
Headband είναι ρυθμιζόμενo με μαλακά δερμάτινα μαξιλαράκια 
αυτιών, συμβατό με PC / PS4 / XBOX One.

LOGITECH G102 GAMING MOUSE
LIGHTSYNC RGB
Αισθητήρας 8.000 dpi, ιδανικός για παιχνίδια, πλήρως προσαρμόσιμο 
lightsync RGB, απλή σχεδίαση 6 κουμπιών με κλασικό σχήμα για 
gaming.

199€
229€

29,90€
39,90€

49,90€
59,90€

59,90€
79,90€

GAMING KEYBOARD AOC GK500

Full Size, Μηχανικό με φωτιζόμενα πλήκτρα, διακόπτες: Outemu 
Red.

24,90€
29,99€

GAMING CHAIR NGS [WASP] BLUE, GRAY, RED

Καρέκλα Gaming με εργονομικό σχεδιασμό, High quality gas lift 
(Class 3), πλήρως προσαρμόσιμη πλάτη και μπράτσα που προσφέ-
ρουν κορυφαία άνεση, αγωνιστικό στυλ & εντυπωσιακή σχεδίαση, 
τροχοί ομαλής κύλισης.

79,90€

LOGITECH G435 LIGHTSPEED WIRELESS
GAMING HEADSET

Ασύρματη τεχνολογία lightspeed + bluetooth, λειτουργεί με PC / PS5 
/ PS4, κινητές συσκευές κ.α., ελαφρύ headset 165g, διάρκεια μπατα-
ρίας 18 ωρών, Oδηγοί ήχου 40 mm, ιδανικοί για gaming.



Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

BUDS REALME Q2 BLUETOOTH HANDSFREE 
ΜΑΎΡΟ

True Wireless Stereo TWS, Ασύρματα In-ear, Λειτουργία με Θήκη
Φόρτισης 28 hrs, Λειτουργία Active Noise Cancellation, Sports.

DEFUNC MOBILE GAMING EARBUD
BLACK, RED, WHITE

Τα ακουστικά Bluetooth DEFUNC Mobile Gaming με τη στιβαρή και 
ανθεκτική κατασκευή τους θα κερδίσουν και τους πιο απαιτητικούς 
χρήστες. Χωρίς καλώδια για ελευθερία κινήσεων και με αξεπέρα-
στη ποιότητα ήχου για επικοινωνία χωρίς συμβιβασμούς, ο κομψός 
και μοντέρνος σχεδιασμός θα σας εντυπωσιάσει.

39,90€
79,90€

49,90€
119€

29,90€
39,90€

23,90€
29,90€

MI TRUE WIRELESS EARPHONES 2S
BLUETOOTH HANDSFREE 

14h λειτουργίας με την χρήση θήκης, 4h λειτουργίας με μια φόρτιση,
Έκδοση Bluetooth: V5.0, Ενεργή μείωση θορύβου ANC.

ΚΆΜΕΡΑ ΑΣΦΑΛΕΊΑΣ TAPO C200, PAN/TILT
ΟΙΚΙΑΚΉ WI-FI 

Home Security WiFi Camera, Day/Night view, 1080p Full HD resolution, 
360°/114° viewing angle with Pan/Tilt, Android & iOS APP, Mobile View.

WEB CAMERA MICROSOFT LIFECAM STUDIO 
FULL HD ΜΕ AUTOFOCUS 

Με εκπληκτική ευκρίνεια και λεπτομέρεια του βίντεο HD. Με τα 
εκπληκτικά χρώματα, τον κρυστάλλινο ήχο, τον αισθητήρα 1080p 
HD και το φακό υψηλής ακρίβειας, αυτή η κάμερα Web φέρνει τη 
δουλειά, τους φίλους και τους συγγενείς σας δίπλα σας.

EXTENDER RE200

AC750 Wi-Fi Range Extender, 3 internal antennas, Intelligent Signal 
Light, Access Control, LED Control, ασύρματο δίκτυo σε όλους τους 
χώρους του σπιτιού με ταχύτητες.

59,90€
89,90€

29,90€
39€



ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ
CARAD HUMIFIX 
ACE 16L

Για χώρους έως 68 m2, 
δυνατότητα αφύγρανσης 
16lt/24h, επίπεδο θορύ-
βου στα 38db και δοχείο 
νερού στα 2 λίτρα.

ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ
MIDEA MDDF-
16DEN7 WIFI 

Δυνατότητα αφύγρανσης 
16lt/24h, επίπεδο
θορύβου στα 46db και 
δοχείο νερού στα 3lt.

133€
200€

ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ
GLOBAL
AP20-1908EE-R 

Intelligent αφυγραντήρας 
20lt/24h έως 120 m2, 
δυνατότητα αφύγρανσης 
20lt/24h, δυνατότητα 
σύνδεσης με Wi-Fi, δια-
θέτει ιονιστή, ειδοποίη-
ση για το δοχείο νερού, 
διαθέτει οθόνη LIGHT & 
έλεγχο αφής.

ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ
DELONGHI DNS65 

Για χώρους έως 80 m2, 
δυνατότητα αφύγρανσης 
6lt/24h, επίπεδο θορύ-
βου στα 34db και δοχείο 
νερού στα 2.8lt.

137€
187€

199€
299€

Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

155€
225€

+ ΔΩΡΟ 
τριπλό φίλτρο

αξίας 39€

ΑΦΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ TOYOTOMI TD-IZB80

Με τεχνολογία Ζεόλιθου και δυνατότητα αυτόματης αναγνώρισης 
του ποσοστού υγρασίας της συσκευής, προσαρμόζει τη λειτουργία 

της βάσει των πραγματικών αναγκών του χώρου.

189€
249€249€



Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

9Kg A 1.400
RPM

399€
580€

569€
699€

ΠΛΥΝΤΉΡΙΟ
ΡΟΎΧΩΝ SAMSUNG 
WW90T554DAW/S6

Με χωρητικότητα πλύσης
9 kg, τεχνολογία AddWash 
και Eco Bubble.

8Kg C 1.400
RPM

ΠΛΥΝΤΉΡΙΟ
ΡΟΎΧΩΝ LG 
F4WV308S3E

Mε Τεχνολογία 6 Motion, 
Inverter Direct Drive, Steam, 
Smart Diagnosis.

779€
899€

7Kg D
1.400

RPM
1.400

RPM

8Kg ΠΛΥΣΙΜΟ

B6Kg ΣΤΕΓΝΩΜΑ

369€
530€

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ
ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ LG 
F4DV508S2PE

8kg/6kg 1400 Στροφές
με Wi-Fi, (Υ x Π x Β):
85 x 60 x 56,5 cm 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ
ΡΟΥΧΩΝ LG 
F4WV207N3

Με χωρητικότητα πλύσης 
7 kg, μοτέρ Inverter Direct 
Drive και τεχνολογία 6 
Motion.

10ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ

(Στο μοτέρ)

ΠΛΥΝΤΉΡΙΟ ΣΤΕΓΝΩΤΉΡΙΟ
HISENSE WDQY 901418 VJM

Πλένει 9kg, Στεγνώνει 6kg, Ιnverter μοτέρ με 10 έτη εγγύηση,
Pure Steam: Παροχή ατμού για βαθύτερο καθαρισμό.

439€
599€599€

10ΧΡΟΝΙΑ
ΕΓΓΥΗΣΗ

(Στο μοτέρ)

 9Kg ΠΛΥΣΙΜΟ

B

6Kg ΣΤΕΓΝΩΜΑ

+ ΔΩΡΟ 
σίδερο ατμού

IZZY αξίας
22,90€



Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

8Kg D

71Lt A+

1.200
RPM

20Lt

ΦΟΎΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΆΤΩΝ
WHIRLPOOL MWP 201 SB 

Ισχύς Μικροκυμάτων: 700W, Χωρητικότητα: 20lt, Επίπεδα Ισχύος: 6, 
Τοποθέτηση: Ελεύθερος

5Kg D 1.000
RPM

269€
329€

ΠΛΥΝΤΉΡΙΟ 
ΡΟΎΧΩΝ INDESIT  
BTW L50300 EU/N

Ελεύθερο πλυντήριο 
επάνω φόρτωσης Indesit 
που διαθέτει μεγάλη 
χωρητικότητα 5 κιλών 
και υψηλή, οικονομική 
ταχύτητα στυψίματος 1000 
περιστροφών ανά λεπτό.

99€
109€

ΚΕΡΑΜΙΚΉ ΕΣΤΊΑ INDESIT AAR 160 C ΑΥΤΌΝΟΜΗ

Εντοιχιζόμενη εστία κουζίνας AAR 160 C από τον κατασκευαστή Indesit, 
με 4 ζώνες μαγειρέματος. Είναι κεραμική με γυάλινη λεία επιφάνεια, η 
οποία όταν θερμαίνεται αλλάζει σε κόκκινο χρώμα. Αριθμός Εστιών: 4

299€
339€

189€
219€

INDESIT ΦΟΎΡΝΟΣ ΆΝΩ ΠΆΓΚΟΥ ΧΩΡΊΣ ΕΣΤΊΕΣ
IFWS 3841 JH IX 

Εντοιχιζόμενος φούρνος της Indesit που συνδυάζεται με οποιαδήποτε 
αυτόνομη εστία και μπορεί να τοποθετηθεί ανεξάρτητα από αυτές σε 
οποιοδήποτε σημείο.  Διαστάσεις 59.5x59, 5x55, 1cm, Διακόπτες: Σταθεροί

ΠΛΥΝΤΉΡΙΟ ΡΟΎΧΩΝ INDESIT MTWE 81283 WK EE

Ελεύθερο πλυντήριο εμπρόσθιας φόρτωσης Indesit που διαθέτει 
μεγάλη χωρητικότητα 8 κιλών, υψηλή, οικονομική ταχύτητα 
στυψίματος 1200 περιστροφών. Διαστάσεις 85x59,5x60,5cm

319€
359€



699€
899€

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ
HISENSE 
RS677N4BIE

519lt, No Frost, Inox,
Θόρυβος: 42dB,
(ΠxΒxΥ): 91x64,3x178,6cm.

NO FROST519lt E

Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

F

169€
199€

95lt

Με μηχανικό σύστημα 
ελέγχου θερμοκρασίας
με ρυθμιζόμενο 
θερμοστάτη.

FC125D4AW1

ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ
HISENSE

329€
369€306lt

Καθαρές Διαστάσεις ΠxΒxΥ (cm): 
112,5 x 67,2 x 81,7

FC403D4AW1

Καθαρές Διαστάσεις ΠxΒxΥ (cm):
111,5 x 60,7 x 83,2 299€

349€245ltFC325D4AW1

389€
429€

HISENSΕ ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ ΜΠΑΟΎΛΟ FC499D4AW1

Xωρητικότητα : 384lt, Καθαρές Διαστάσεις ΠxΒxΥ (cm) : 130 x 74 x 85

384lt F

NO FROST

634lt F
ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ SAMSUNG RS67A8810S9

634lt, No Frost, Inox, Ενεργειακή Κλάση: F,  Έξοδος κρύου νερού,
Έξοδος για παγάκια,  (ΥxΠxΒ): 178 x 91,2 x 71,6cm

1199€
1649€1649€



Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

89€
99€

3200W

ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ ΚΟΥΖΙΝΑΚΙ
LIFE 302

30L με κυκλοφορία θερμού αέρα και 2 εστίες
(15,4cm και 18,7cm) 3200W

89€
129€

800W

ΦΟΎΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΆΤΩΝ
SHARP R642INW 

Με ισχύ 800W, χωρητικότητα 20lt, 8 αυτόματα 
προγράμματα και Grill ισχύος 1000W.

800W

ΦΟΎΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΆΤΩΝ
SHARP  R200INW 

Με ισχύ 800W, χωρητικότητα 20lt, 5 αυτόματα 
προγράμματα και λειτουργία απόψυξης.

67,90€
99€

384lt D ΨΥΓΕΙΟΚΑΤΑΨΎΚΤΗΣ LG 
GBP62DSNGN

Με τεχνολογία DoorCooling, συνολική καθαρή 
χωρητικότητα 384 lt και ενεργειακή κλάση D.

709€
940€940€

ΨΥΓΕΙΟΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ
SAMSUNG
RT46K664PS9/ES

Ψυγείο Δίπορτο No Frost Inox, 
(Συντήρηση: 342lt / Κατάψυξη: 113lt )
Θόρυβος: 40dB
ΥxΠxΒ: 182.5cm x 70cm x 72.6cm 

342lt Ε

649€
849€

390lt E

ΨΥΓΕΙΟ ΝΤΟΥΛΑΠΑ
SAMSUNG
RB38T600ESA

390lt NoFrost Inox, Επίπεδο 
Θορύβου: 35dB, Ενεργειακή
Κλάση: E, (ΥxΠxΒ): 203 cm x 59,5 
cm x 65,8 cm 

589€
799€

+ ΔΩΡΟ 
κοπτήριο
IZZY αξίας
29,90€



Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

+ ΔΩΡΟ 
Βραστήρας

ΦΟΎΡΝΟΣ AEG BES331010M
+ ΔΩΡΟ ΒΡΑΣΤΉΡΑΣ AEG EWA3300

Με χωρητικότητα φούρνου 71 λίτρα, ενεργειακής κλάσης A.

71Lt Α

449€
519€

E

ΦΟΎΡΝΟΣ TEKA HSB 644 INOX + TZ 6415 ΦΟΎΡΝΟΣ 
ΆΝΩ ΠΆΓΚΟΥ 70LT ΜΕ ΚΕΡΑΜΙΚΈΣ ΕΣΤΊΕΣ 

Σετ εντοιχισμού Teka άνω πάγκου αποτελούμενο από αυτόνομη κεραμική 
εστία 4 ζωνών (TZ 6415), φούρνο (HSB 644) multifuction
9 προγράμματα ψησίματος, χωρητικότητας 70 λίτρων και οθόνη LED.

70Lt

ΣΥΡΌΜΕΝΟΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΉΡΑΣ
TEKA TL 6310

Συρόμενος με πλάτος 60 cm, 2 ταχύτητες και φωτισμός με
2 λαμπτήρες αλογόνου.

69€
89€

ΚΟΥΖΊΝΑ
ΕΛΕΎΘΕΡΗ AEG 
CCB6400MBM

Κεραμική κουζίνα με 
χωρητικότητα φούρνου
73 Lt, ενεργειακής
κλάσης Α.

519€
649€

73Lt Α

A

A+

71Lt

ΚΟΥΖΙΝΑ WINSTAR WSTFSWH6513

Κουζίνα Εμαγιέ με χωρητικότητα φούρνου 71lt, εμαγιέ  εστίες,
4 τρόπους ψησίματος, με εστία ταχείας θέρμανσης,

και αφαιρούμενη πόρτα με εσωτερικό τζάμι

219€
249€

490€
599€



ΣΚΟΥΠΑ HOOVER TE70 TE58011

700W,  Πλενόμενο φίλτρο εξόδου ΕΡΑ, Λαστιχένιοι τροχοί, σακούλα 3,5 lt.

700W

115€
159€

ΣΚΟΥΠΑ HOOVER BR71_BR30011

Κάδος με φίλτρο εξόδου EPA, Kλάση: A, Απορροφητικότητα σε Χαλί: D, 
Δάπεδο: A, Απόδοση Φίλτρου Σκόνης: A, Θόρυβος: 78dB, Βάρος: 4.1kg 

75€
99€

700W

ΣΎΣΤΗΜΑ ΣΙΔΕΡΏΜΑΤΟΣ BRAUN IS5156WH

Με ισχύ 2400 Watt, πίεση 7.5 bar με Double Steam Technology
και νέο σύστημα αφαλάτωσης FastClean system.

2400W

169€
279€

Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

ΣΚΟΥΠΑ ROBOT DIPLOMAT ROBBO S1

Σύστημα γυροσκόπιου 360°, σύστημα πλοήγησης με λέιζερ, Ιαπωνικός 
κινητήρας Nidec Brushless με 2000 Pa ισχυρή αναρρόφηση 3 σε 1. 
Ιδανικό για σκούπισμα και σφουγγάρισμα.

550W

219€
299€

50W ΣΚΟΥΠΑ ΡΟΜΠΟΤ XCLEA H30 PLUS

Επαναφορτιζόμενη σκούπα ρομπότ με ισχύ στα 50W, 0.3lt
χωρητικότητα κάδου και δυναότητα ελέγχου μέσω APP.

399€
599€599€



Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

550W 1000W

ΜΙΞΕΡ ΧΕΙΡΟΣ PYREX SB-530

Με ισχύ 550 W, 5 ταχύτητες και λειτουργία μέγιστης ισχύος Turbo.

ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ PYREX SB-1010

Με ισχύ 1000 W και ανοξείδωτο μπωλ χωρητικότητας 5 lt.

29,90€
39€

95€
119,90€

ΜΠΛΈΝΤΕΡ PHILIPS HR2100/00

Σε compact μέγεθος με άθραυστη πλαστική κανάτα χωρητικότητας 
1,5 lt και πολλαπλές ταχύτητες + στιγμιαία.

400W

ΜΙΞΕΡ ΜΕ ΚΑΔΟ PHILIPS HR3745/00

Με ισχύ 450W, 5 ταχύτητες & turbo και 2 ζευγάρια εξαρτήματα.

450W

55€
70€

39,99€
53,90€

1000W ΚΟΥΖΙΝΟΜΗΧΑΝΗ KENWOOD KHC29.H0WH

Με ισχύ 1000 W και ανοξείδωτο μπωλ χωρητικότητας 4,3 lt.

169€
289€289€



Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΉ ΜΗΧΑΝΉ 
PHILIPS HC5630/15

Τεχνολογία Trim-n-Flow PRO, 28 
ρυθμίσεις μήκους (0,5-28 χιλ.),
Τύπος μπαταρίας: Ιόντων Λιθίου.

ΚΟΠΤΙΚΗ PHILIPS 
MG7720/15

14 ΣΕ 1 έχει 14 εξαρτήματα υψηλής 
ποιότητας που δίνουν τη δυνατότητα 
διαμόρφωσης στιλ, από την κορυφή 
ως τα νύχια. Οι λαβές DualCut
και η αντιολισθητική λαβή από λάστι-
χο παρέχουν ενισχυμένο έλεγχο. 

49,99€
62€

59,99€
77€

ΣΕΤ ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΉΣ
ΜΗΧΑΝΉΣ IZZY PG150

Περιλαμβάνει 5 διαφορετικές και 
πλενόμενες κεφαλές, 2 οδηγούς 
κοπής και μπαταρία που διαρκεί μέχρι 
και 60 λεπτά.

19,90€
24,90€

ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΉ ΜΗΧΑΝΉ 
IZZY HC100

30 επιλογές κοπής, Αυτονομία: 45 
λεπτά, Περιοχή Χρήσης Μαλλιά /
Γένια / Σώμα

19€
27€

ΣΕΣΟΥΑΡ LIFE
INFLUENCER 221-0196

Πιστολάκι Μαλλιών με Φυσούνα 2200W, Ionic

ΣΊΔΕΡΟ ΑΤΜΟΎ
PHILIPS DST3011/20

2100W με συνεχόμενη παροχή 30gr/min και 
κεραμική πλάκα

ΣΊΔΕΡΟ ΑΤΜΟΎ
CONCEPTUM CIX-R19

2600W, χωρητικότητα δοχείου νερού 350 ml

2200W 2100W 2600W

29,90€
37€

32,99€
41,99€

14,99€
19,99€



Όλες οι τιμές του φυλλαδίου είναι για πληρωμή Μετρητοίς ή με δόσεις
μέσω πιστωτικής κάρτας.

Φροντίζουμε για την επάρκεια αποθεμάτων αλλά ορισμένα από αυτά μπορεί να εξαντληθούν νωρίτερα. Οι τιμές συμπεριλαμβάνουν Φ.Π.Α. 24%.
Οι τιμές είναι ενδεικτικές και ενδέχεται ν’ αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση. Οι φωτογραφίες μπορεί να έχουν κάποιες διαφορές από το εικονιζόμενο προϊόν.

Οι αναγραφόμενες τιμές του φυλλαδίου ισχύουν έως 31/12/2021 ή μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων. Η εταιρεία δεν ευθύνεται για τυχόν τυπογραφικά λάθη.

Επικοινωνήστε μαζί μας! Είμαστε οι δικοί σας άνθρωποι! 
EURONICS GREECE: Σταμάτη Δαμάσκου 12, Αχαρναί,

Τ.Κ.: 136 71, Τηλ.: 210 4835144-6, E-mail: info@euronics.gr
 www.euronics.gr

Euronics
Greece

Φύλαξη των ηλεκτρικών σας συσκευών
μέχρι να ετοιμαστεί ο χώρος σας!

Όλα μας τα καταστήματα παρέχουν την πλήρη 
εργοστασιακή εγγύηση των ελληνικών αντιπροσωπειών!

Δωρεάν μεταφορά εντός περιοχής 
του καταστήματος!

Ευκολία Δόσεων & αποπληρωμή
με πιστωτική κάρτα με ευέλικτες δόσεις!

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΌ TOYOTOMI UMI ECO UTN/UTG-12AP

Κλιματιστικό Inverter 12000 BTU με Ιονιστή και WiFi

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΌ AUX J-SMART
ASW-H24B4/JKR3DI-EU

Inverter 24000 BTU με WiFi, Ισχύς Ψύξης: 22861 BTU, Ισχύς 
Θέρμανσης:19449 BTU

529€
619€

889€
929€

21,90€
29,90€29,90€

ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ
CONCEPTUM AR-B01

2000W, μαύρο

ΘΕΡΜΑΣΤΡΑ ΧΑΛΑΖΙΑ 
CONCEPTUM QRH-1080E

Χαλαζία, Δαπέδου, Ισχύς: 800W.

2000W 800W+
ΘΕΡΜΆΣΤΡΑ ΧΑΛΑΖΊΑ 
KUMTEL KS-2710

Με ισχύ 2800W, 3 επιλογές 
ισχύος, 5 λάμπες χαλαζία και 
ρυθμιζόμενο θερμοστάτη.

2800W

44,90€
65€

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΌ TOYOTOMI KURO TKN/TKG-656R32

Κλιματιστικό Inverter 18000 BTU με Ιονιστή και WiFi

999€
1249€

A++ / A+++

A++ / A+++ A++ / A+++


